

Здравствуйте. Большое спасибо дорогим и уважаемым врачам, анестезиологам, медсестрам и всему персоналу 2го хирургического отделения. Дочь в январе поскользнулась и сломала ногу. Впереди было две операции и период реабилитации. Благодаря чёткой, слаженной, профессиональной работе врачей, ребёнок благополучно прошёл этот период и теперь восстанавливается. Отдельное спасибо докторам Вадиму Викторовичу Кемкину, Юрию Юрьевичу за профессионализм, доброжелательное отношение, чувство юмора и убеждённость в наилучшем результате. Ещё спасибо Ирине Осиповне за организацию обучения и поддержку. Всегда с улыбкой, участием и добрым словом. Низкий поклон за Ваш такой нужный, необходимый труд.

С уважением, Мартынова М. Г.